

<b>aktivnost, program i/ili projekt</b>	<b>IZBORNA NASTAVA IZ FRANCUSKOG JEZIKA ZA UČENIKE 2. i 3. RAZREDA</b>
<b>ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	Dugoročni: - sustavno razvijanje i uvježbavanje svih četiriju jezičnih vještina (čitanje, slušanje, pisanje i govorenje) kako bi učenici ostvarili lingvističku kompetenciju koja odgovara A2 razini po ZEROJ-u te mogli samostalno koristiti francuski jezik u govornoj i pisanoj komunikaciji. Kratkoročni: - povezivati i proširivati stečena znanja i vještine s novim sadržajima - uvježbavati i proširivati znanja leksičkih, sintaktičkih i gramatičkih struktura - usavršavati kompetenciju učenika pri usmenom i pisanom izražavanju uvođenjem rada na raznim vrstama tekstova - obogatiti stručni vokabular - upoznati učenike s geografskim, kulturnim i civilizacijskim osobitostima zemalja francuskog govornog područja
<b>namjena aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	Služenje još jednim stranim jezikom u struci i svakodnevnim životnim situacijama.
<b>nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost</b>	Marija Huzjak-Šaban, prof. i učenici 2. i 3. razreda – konobar, kuhar
<b>način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	U okviru nastavnog procesa prema planu i programu za strukovne škole. Primjenjuju se različite metode (usmeno izlaganje, razgovor, čitanje i slušanje s razumijevanjem, rad na tekstu, pisanje, usmene prezentacije) i različiti oblici rada (samostalni, rad u paru, rad u grupi, projektna nastava, frontalni rad). Posjeta manifestaciji „Dan europskih jezika u Zagrebu“.
<b>vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	Tijekom cijele nastavne godine. U 2. razredu potrebno je realizirati 35 sati u nastavnoj godini, a u 3. razredu 32 sata u nastavnoj godini.
<b>način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja</b>	Tijekom nastavne godine provode se usmene i pismene provjere prema Pravilniku o praćenju i ocjenjivanju učenikovih postignuća, te samovrednovanje učenika. Na stručnim vijećima, razrednim i nastavničkim vijećima za unapređenje odgojno-obrazovnog rada i stjecanja znanja i vještina učenika.
<b>detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	Nastava se izvodi prema udžbenicima propisanim od Ministarstva prosvjete za srednje strukovne škole. (Voyage, voyage, Blaženka Bubanj, NIVEAU 1) i dodatnim materijalima (časopisi, filmovi, muzika...) - potrošni materijal: flomasteri, papir, i sl., te fotokopije